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Katolički novinari pridružuju se Papinu apelu 
 
Dajmo aktivan, profesionalan doprinos miru! 
Na portale vaših glasila, profile na društvenim mrežama stavite poveznicu na Caritasovu akciju za 
Siriju 
 

Stanje u Siriji nikoga ne može ostaviti ravnodušnim. Zastrašujuće slike, posebice 
posljednjih dana o stradalim ženama i djeci preplavile su naša glasila. Glasovima zaustavljanja 
krvoprolića prošlih dana odlučno se pridružio papa Franjo. Jeku riječi „Nikada više rata!“ prati slika 
zabrinutoga, ali odlučnoga Papina lica koje potvrđuje ono što je uistinu u njegovu srcu. 

Papa u „mirovnu akciju“ svjetskih razmjera poziva sve i katolike, sve kršćane, kao i 
pripadnike drugih religija, ali i nevjerujuće,  jer je „mir dobro koje nadilazi sve barijere, jer je dobro 
čitavog čovječanstva“.  

„Postanimo muškarci i žene mira! Mir je predragocjeni dar kojeg treba promicati i čuvati“ 
poziva papa Franjo. Taj poziv potrebno je shvatiti uistinu doslovno. Svatko i svugdje može dati 
svoj doprinos promicanju i čuvanju mira. Stoga, neka mir bude iskreni izraz našega srca, želja 
bližnjemu u obitelji, u školi, fakultetu, radnom mjestu, na ulici, našemu gradu, domovini, cijelome 
svijetu.  
 

Potičemo sve članove HDKN-a, kao i sve ljude dobre volje da se pridruže Papinu pozivu na 
globalnu molitvu i post u subotu, 7. rujna kako bi „u molitvi i u duhu pokore da zazivali od Boga taj 
veliki dar za ljubljeni sirijski narod i za sva mjesta u kojima vladaju sukobi i nasilja“.  
 

Ovim upućujemo i na akciju prikupljanja pomoći za narod Sirije pod nazivom “Jedan kruh i 
pokrivač za narod Sirije”  koju je početkom godine pokrenuo Hrvatski Caritas u suradnji s 
Hrvatskim crvenim križem i Mešihatom islamske zajednice u RH. Agonija sirijskog naroda i dalje 
traje. Pomoć je i dalje potrebna. Uključimo se, pokažimo i na ovaj način da suosjećamo. 
 

Osim uplate sredstava, ili poziva na humanitarni telefon, prinos akciji možete dati i na 
djelotvoran način, koji ne oduzima puno vremena.  
Na portale vaših glasila, profile na društvenim mrežama stavite poveznicu na opis akcije 
http://www.caritas.hr/novosti.shtml#sirijaakcija 
 

Kao katolički novinari, želimo se obratiti poglavito kolegama apelirajući na poštivanje 
dostojanstva svakoga čovjeka, jer se i u našim rukama zna naći „ubojito sredstvo“. Budimo 
vjerodostojni nositelji istine, ne ubijajmo i ne gazimo ljudsko dostojanstvo pisanom ili izgovorenom 
riječju. Postanimo vjerodostojni tražitelji dobra oko nas, te tako djelotvorno ojačajmo snagu 
dijaloga, pomirenja i ljubavi, na što nas snažno potiče papa Franjo. 
 
 
U ime Hrvatskoga društva katoličkih novinara 
tajnica 
Marija Belošević, v.r. 
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